@7 ® 8x3 @ b5y ® 0.2x

O —x?



@ x-2=0

@D 3x—x=2x

@ 2x=x-1

® -8-x=-T-x

® 3+3x=3(x+1)



A A] 21 -4 = 8 & E7] Q5to] ofefl <H7]> o] H4]0] A
% AFEojoF ol 2] 758 e AL

@ a=bolHa+c=b+co|t
©a=bolHa-c=b-colt}
© a=>b °|9H ac = bc ©|t}.

ONQ) @ O ®6e,e @®@ooe ®o,6



4. A AR AA%7} Aet. ] Aele] 277 p 410 Aele] £77}
g. 2] Zele] 5247} r 2w, o] A Aele] s el 429

® pgr @ ptqg+r
® 100p + 10q + r @ 100r + 10g + p

@ p3q2r



ol
S
ol

ofg
Nfo
Ho

oln

@ 4x* & AF5= 10]Th

S o|t}.

Sh
=]

® —x+y—3 A x0 A2ty 9] A2



6.

1
—§(2x—3)—

b 2t 51,

D -4

o], 3ab 2| Fk

? 4

(~2x+4) 2 73] 8}

0

B —-12



ol
i
ol
o8

ol
Njo

oln

bolHa-1=5b-1°|c},

@ a

@ a=b°olHa+4=>b+40°|th

® a=>bolH2q+c=2b+ ¢ 0|t}



o sk o] 2yl AR 8H 47k 1200 el glek. e el A
sloll wlal Hebge 4 %Ak olshye 2 %ETtetel WA o=
2790] FOATST 2 WY $B 0 Bl o] B 02

@ x+ (1200 - x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 - x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@ —0.04x + 0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24



@ x? ® 5x?

® 2x



10. A=<— >><§ B=(—6)+%°1 T, 2A + AB 9] gh2?

oo

@% @ L ® 2 @ 4 ® 6



11. of® o4 AolA] 3x -8 2 Hdllof & Z21-& &HEsto] WH Y 6x+ 2
7F =0 ol thA] A & Fohd?

@ 3x-10 @ 3x-6 @ 3x-2
@ 9x—6 ® 9x—-9



1
o

—_

oA

Al
<

T0o

Tor
o

o
Tor

oA

i

@ 39 3 41 9 @ 43 ™ G 45 ¥

D 35 ™



13.

H EEo BES 7IE PSLg A SAZRE 30 E, BIAZE 40
o] T C

e, AR = gl 1 AlZe] AR A
A5 FA O AFESte] B Af9= o 2 ol AR
1
O 208 @ 135 72 ® 248



14.

8% o AF

& 500g ©] Ut} o]AS

, B 9] Al Z+2} 200g , 300g

A UFol 52 5, A ole 2 Eﬂ“‘ﬂ* o] = 2A w=EHL

gt

D 3¢

ofm, A Hof Folop & g

@ 3.2¢ ® 4.5¢

¥

@ 5¢ ® 8¢



. AHFANE 5%2 AFE0] 100g°] E0191, BHAE 10% 9]

£320] 300g0] Sol9lth. A, BYIANA 217} 2058 Wilo] A=
HRRo] o m 7} HA o Srt o @A kS ek WAl
thg o] WIZte] Solsko & Ao HREA| w1 e 2L

(Z°l)

AHIZ1O] 5% AFE 100g40] SOl AT Fe - x
100 = 5(g)

B Y7 2] 10 % A5-2 300 g %ol £l
AH|F A 202 HUYH AHA &
B &2 (@)(g)©] AT,

BH 7oA 20gS HH BH]Z AFES] —o]lng 4F9]

[e) 10 1 — o] I
JEBJEX((D)f(@)(()g | =7

47 Fg M2 uTE
(@)g°] St e,
¥ BHIAL (@) g0l #AT (@) gol Eoler,

(AH]A 9] ) = (W) x100% = (®) %
(BHA L] 5&) = (@) — (3%3 + @)) x100% = (®) %

@D 30 ® 1 B 2 @ 6 G 10



